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Comune di Leonforte 
(Provincia Enna) 

RIUNIONE 
Conferenza Capigruppo 

N. 13 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno sei del mese di Dicembre alle ore 9,30 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente del Consiglio comuale Salvatore 
Grillo, si è riunita, nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza 
municipale la Conferenza dei Capigruppo per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Comunicazioni del Presidente del Consiglio comunale; 
3. Programmazione ed organizzazione dei lavori del Consiglio comunale. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il Consigliere comunale Gaetano 
Monsù. 
Fatto l'appello risultano presenti il Presidente del Consiglio Salvatore Grillo, i 
Capigruppo Barbera, Gandolfo, Pioppo, il Consigliere comunale Monsù. 
Assume la presidenza eresidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta, si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
12 del 28.11.2023 il quale viene approvato all'unanimità. 
Sul secondo argomento, il Presidente del Consiglio dà le seguenti comunicazioni: 

1. il gruppo di minoranza ha fatto pervenire alla Presidenza del Consiglio due 
interrogazioni; 

2. è sua intenzione inserirle all'ordine del giorno del prossimo Consiglio 
comunale; 



3. l'urgenza di questa seduta è dovuta all'approvazione della delibera avente ad 
oggetto:Approvazione schema statuto e atto costitutivo dell'unione dei 
comuni, area interna di Troina; 

4. di convocare il Consiglio comunale per giorno 12 Dicembre alle ore 17,39. 
Il Consigliere Monsù chiede che sia inserito un dibattito sulla vicenda giudiziaria 
che ha coinvolto alcuni Amministratori di questo Ente. 
Il Capogruppo Gandolfo risponde che sono state date rassicurazioni, con il gruppo 
di maggioranza sono stati fatti alcuni passaggi e che l'Amministrazione con atti 
necessari tutelerà l'Ente. Pertanto, non ritiene opportuno inserire questo punto. 
Il Consigliere Monsù, preso atto di quanto si è discusso, riferirà al proprio gruppo 
per le dovute considerazioni e scelte politiche. 
Esaurito l' ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 10,45 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della commissione è onerato della trasmissione del presente verbale alla 
Presidenza del Consiglio. 

Il Presidente 	onsiglio comunale 	 Il Segretario 
sig. va  o e Grillo 	 Consigliere comuncd Gaetano Monsù 
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